



పర్యాటకాంధ్ర సాకారం దిశగా 'పవన్' అడుగులు

ఏపీని టూరిజం హబ్ గా మార్చేందుకు కూటమి ప్రభుత్వ ప్రత్యేక కార్యచరణ
 డిప్యూటీ సీఎం చొరవతో ఇప్పటికే విడుదలైన కేంద్ర నిధులు
 శరవేగమవుతోన్న టెంపుల్, ఎకో, అడ్వెంచర్, హెరిటేజ్ అభివృద్ధి పనులు

అమరావతి: ఏపీ పర్యాటకానికి ఇక ఎలాంటి ఇబ్బందులేవు. టూరిజం హబ్ గా రాష్ట్రాన్ని మార్చాలనేది డిప్యూటీ సీఎం, జనసేన అధినేత కొర్రవలపనేని పవన్ కళ్యాణ్ కల కాగా.. దాన్ని సాకారం చేసుకునే దిశగా ఆయన ఎక్కడా రాజీ పడకుండా నిర్మాణాత్మక అడుగులేస్తున్నారు. ఇటీవల పవన్ కళ్యాణ్ ఢిల్లీకి టూర్ వెళ్ళిన క్రమంలో కేంద్ర పర్యాటక మంత్రి గజేంద్ర షెకావత్ ను కలవడం... ఆ

మరుసటిరోజే కేంద్రం నిధులు విడుదల చేస్తూ ఉత్తరువులవ్వడం ప్రత్యేక విశేషంగా చెప్పుకోవచ్చు. రాష్ట్ర పర్యాటకాన్ని కొత్త మలుపు తిప్పే అఖండ గోదావరి, గండికోట ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం 172.34 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించింది. పర్యాటక రంగ అభివృద్ధి కోసం మూల ధన పెట్టుబడికి ప్రత్యేక తోడ్పాటు-సాస్వి పథకంలో భాగంగా ఈ నిధులు ఇస్తోంది. ఒక రాష్ట్రానికి 2 ప్రాజెక్టులు చొప్పున నిధులు - మిగతా3లో



ప్రజల పక్షాన నిలబడాల్సిన సమయం అసన్నమైంది

- ఆరు నెలల్లోనే ప్రభుత్వంపై తీవ్ర వ్యతిరేకత
- వ్యవసాయ రంగం కుదేలు
- ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా ప్రజాప్రతినిధుల సమావేశంలో వైయస్ జగన్ పిలుపు
- ఈ ప్రభుత్వం వచ్చి దాదాపు ఆరునెలలు కావస్తోంది
- ఆరునెలల కాలంలోనే ఇంత తీవ్రమైన వ్యతిరేకత వచ్చిన పరిస్థితులు గతంలో ఎప్పుడూ లేదు



తాడేపల్లి కూటమి ప్రభుత్వం ఆరు నెలల కాలంలోనే ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకతను మూటకట్టుకుందని, మనం ప్రజల తరపున నిలబడాల్సిన సమయం వచ్చిందని వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులకు పిలుపునిచ్చారు. తాడేపల్లి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా చెందిన పార్టీ స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులతో మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైయస్ఆర్సీపీ అధ్యక్షులు వైయస్.జగన్ గురువారం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులకు పలు అంశాలపై వైయస్ జగన్ దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైయస్.జగన్ ఏమన్నారంటే... ఈ ప్రభుత్వం వచ్చి దాదాపు ఆరునెలలు కావస్తోంది. ఆరునెలల కాలంలోనే ఇంత తీవ్రమైన వ్యతిరేకత వచ్చిన పరిస్థితులు గతంలో ఎప్పుడూ లేదు. తొలిసారిగా - మిగతా3లో

రైతులకు అండగా కూటమి సర్కార్

ఏపీ మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు



రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా కూటమి ప్రభుత్వం అండగా నిలుస్తుందని ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రి కే అచ్చెన్నాయుడు చెప్పారు. ప్రకృతి విపత్తులు, తుఫానులతో దెబ్బ తిన్న ధాన్యం కూడా తమ ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు. వ్యవసాయంపై చర్చకు వచ్చేందుకు ధైర్యం వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలకు ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. గతంలో ధాన్యం సేకరించి, రైతులకు డబ్బు చెల్లించే పరిస్థితి లేదని ఆరోపించారు. వ్యవసాయం, దాని అనుబంధ రంగాలను వైఎస్ఆర్సీపీ ప్రభుత్వం నాశనం చేసిందన్నారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని గాడిలో పెట్టేందుకు తమ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని తెలిపారు.

చినుకు పడితే ఇదే మన సుందరమైన ఒంగోలు



అంతర్జాతీయ సేవా దినోత్సవం

(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, డిశంబర్ 5)

నెల్లూరు యువ కేంద్ర నెల్లూరు వారి ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ సేవా దినోత్సవం నెల్లూరు యువ కేంద్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. అంతర్జాతీయ సేవా దినోత్సవంలో భాగంగా ఉత్తమ సేవలు అందించిన 30 మంది స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలకు యువజన సంఘాలకు మహిళా సంఘాలకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి జిల్లా యువజన అధికారి ఏ మహేంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ సేవా దృక్పథాన్ని కలిగి ఉండాలని సమాజ అభివృద్ధికి స్వచ్ఛంద సేవకులు అవసరమని ప్రతి ఒక్కరూ మానవతా దృక్పథాన్ని కలిగి ఉండాలని సేవా భావం కలిగి ఉండాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సెల్టూల్ సీఈవో శ్రీనివాసులు, మహమ్మద్ గయాజ్ పాల్గొన్నారు.



మెగా పేరెంట్ టీచర్స్ మీటింగ్ల పై వీడియో కాన్ఫరెన్స్



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, డిశంబర్ 5)

ఈ నెల ఏడో తేదీ నుంచి నిర్వహించనున్న మెగా పేరెంట్ టీచర్స్ మీటింగ్లపై గురువారం ఉదయం సవివాలయం నుండి సూల్ ఎడ్యుకేషన్ సెక్రటరీ కోన శశిధర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మెగా పేరెంట్ టీచర్స్ కార్యక్రమం నిర్వహణపై సూల్ ఎడ్యుకేషన్ సెక్రటరీ కోన శశిధర్ పలు సూచనలు సలహాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం అయ్యేలా తమ వంతు సహకారం అందించాలని ఆయన అధికారులను కోరారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు జిల్లా కలెక్టర్ ఏ. తమిమ్ అస్సారియా, క్యాంపు కార్యాలయం నుండి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కిరణ్ కుమార్తో కలిసి పాల్గొన్నారు.

వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న నేతలు పధువుని ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే కొండయ్య, కరణం వెంకటేష్



(షణ్ముఖ వెలుగు, వేటపాలెం, డిశంబర్ 5)

సీనియర్ జర్నలిస్టు నాయుడు నాగార్జునరెడ్డి సోదరుడు కార్వనిస్ట్ యన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జీవిత ప్రతిభ భవిత వివాహం నేపథ్యంలో గురువారం ఉదయం నాయుడు సూర్యచంద్రారెడ్డి నివాసంలో జరిగిన వేడుకల్లో చీరాల ఎమ్మెల్యే వద్దులూరి మాలకొండయ్య, వైఎస్ఆర్పిపి చీరాల ఇస్మార్తి కరణం వెంకటేష్, బాబు, జాతీయ చేనేత నాయకులు డాక్టర్ మాచర్ల మోహనాచు, రిటైర్డ్ అడిషనల్ ఎస్పీ బిఆర్ఎస్ తాగూర్, కామాక్షి కేర్ హాస్పిటల్ ఎండి తాడివలస దేవరాజు హాజర్ల సూతన పధువును పధువును ఆశీర్వదించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిల్మన్ కే.బి, బత్తుల అనిల్, కే. అరుణ్, వివిధ పార్టీల నాయకులు పోతురాజు, కౌతారపు జనార్దన్, బొడ్డు సుబ్బారావు, బాలకృష్ణ, తదితరులు హాజరయ్యారు.

రెవెన్యూ సదస్సును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

(షణ్ముఖ వెలుగు, హనుమంతునిపాడు, డిశంబర్ 5)

మండలంలోని పంచాయతీల్లో ఈనెల 6 నుంచి వచ్చే నెల 8 వ తేదీ వరకు రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తహసీల్దార్ దిలీప్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ప్రజలు సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే అర్జీ రూపంలో రెవెన్యూ సదస్సులో అందజేయాలని ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ రెవెన్యూ సదస్సును ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

19 పంచాయతీల్లో రెవెన్యూ సదస్సులు



(షణ్ముఖ వెలుగు, పెద్దారవీడు, డిశంబర్ 5)

మండలంలోని 19 పంచాయతీల్లో రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తహసీల్దార్ శైలంధ్ర కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ప్రజలు సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే అర్జీ రూపంలో రెవెన్యూ సదస్సులో అందజేయాలని ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ రెవెన్యూ శాఖ సంఘం ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

శిథిలావస్థలో సంక్షేమ హాస్టల్స్ దళిత సంఘర్షణ సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్ మల్లి

(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, డిశంబర్ 5)

శిథిలావస్థలో జిల్లాలోని సంక్షేమ హాస్టల్స్ ఉన్నాయని దళిత సంఘర్షణ సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్ మల్లి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సంక్షేమ హాస్టల్స్ జిల్లాలో 75 ఉంటే అందులో 50 వరకు శిథిలావస్థలో ఉన్నాయన్నారు. కిరీకీలు, ఫ్యాన్లు, తలుపులు సక్రమంగా లేక దోమలతోటి విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. ఇటీవల పడిన వర్షాలకు ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. గత జనవరి ప్రభుత్వం 5 సంవత్సరాలు నిర్లక్ష్యం చేసారని తెలిపారు. ఇప్పుడు ప్రభుత్వం కూడా అదే దారిలో ఉందని తెలిపారు. ఈవిధంగా ఉండటం వలన విద్యార్థులు చదువుకోవడానికి ఇష్టపడటం లేదన్నారు. హాస్టల్స్ సౌకర్యాలు లేక, సిబ్బంది సక్రమంగా వ్యవహరించక పోవడంతో సంక్షేమ హాస్టల్స్ సంక్షోభంలో ఉన్నాయన్నారు. బాలికల హాస్టల్స్ సక్రమంగా లేవన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో హాస్టల్స్ ఎత్తివేసారన్నారు. డబ్బు ఉన్నవారు రెసిడెన్షియల్లో చదువుకుంటున్నారని తెలిపారు. డబ్బు లేని వారు ఇంటికి పోతున్నారని తెలిపారు. ఆడపిల్లలను ఉపాధి కార్మికులుగా ప్రభుత్వం తయారు చేసాయని తెలిపారు. కాబట్టి 50 హాస్టల్స్లో కరెంట్ వైర్లు సక్రమంగా విద్యుత్ షాక్లు కొడుతున్నాయన్నారు. కాబట్టి తక్షణమే హాస్టల్స్ మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని తెలిపారు. ఫ్యాన్లు, కిరీకీలు, విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. సోమవారం జరిగే గ్రీవెన్స్ డేలో కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకొని వెళ్ళుతామని తెలిపారు. జిల్లా మొత్తం హాస్టల్స్ దుస్థితి కలెక్టర్ కి విసతి పత్రం ఇస్తామన్నారు. అధికారులు వట్టిచుకోక పోతే ఉద్యమ బాట పడుతామన్నారు.

